



30多个夜晚完成花园路整治

现在如果你走在红专路、花园路就可看到,崭新的沥青路面宽阔平坦,车辆来往不断。而为了整治好这两条路,郑州市政维护工程有限公司的市政工人可花了大工夫,用13个夜晚完成红专路施工,用30多个夜晚完成花园路施工。

“时间紧、任务重,再加上附近车流量、人流量都很大,只能利用夜间施工。”红专路工程道路整治工程负责人说,施工过程中,工程指挥、安全、材料、机械等与施工相关的部门,连夜加班,为了道路整治工程尽早完成尽心尽力。

该负责人告诉记者,不仅要在夜晚对整治工程进展进行监控,白天还要对准备整治的路段进行勘查,在每一处施工点,发现问题立刻解决,力争分秒地推行日计划制度,将详尽的施工任务层层分解量化。

城区已建成市政道路749条

在今年的道路集中整治工程中,市政部门最大限度地降低对市民生活的影响,利用夜间对道路进行维护,凌晨5时左右收工,保证城市交通正常运行。此外,洒水车每天早、中、晚三次进行降尘作业,来降低道路施工对市民出行的影响。

金水路等11条道路今年完成整治

城市的运行,不仅要建,更要管。据了解,近年来我市出台实施了《郑州市城市道路掘动管理实施意见》、《郑州市市政工程施工现场管理规定》等规范性文件,提高和细化了市政道路、排水、路灯设施的养护维修作业标准。

据统计,2002年至2011年底,市政府累计投入6.71亿元开展市政道路大修工作,共对203条道路进行了大修复浇,累计

很多市民发现,从5月开始,不少城市道路似乎在一夜间就变成了新的。记者从郑州市城市管理局了解到,我市城市道路维修采取晚10时封闭、早晨6时放行的方式,集中力量分段进行快速施工,完成一处,转场一处,不实行大范围的封闭施工,有效降低了对群众生活的影响。

记者 李萌/文 白韬/图

晚上10时封闭,早晨6时放行 集中力量分段施工,完成一处,转场一处

我们睡觉时,郑州的道路在变靓

(其中人行道698.5万平方米),桥梁(含人行天桥、地道)201座,城市路网结构逐步改善,大大提高了市区的交通能力,中心城区由高架道路、立交桥和地面骨干道路构成的立体化、现代化综合道路交通基础设施框架初步形成。

近年来,我市不断加强路网建设,今年计划对20个拥堵路口进行渠化改造,建设37处66个公交港湾,目前改造规划方案已经确定。市城管局有关负责人告诉记者,经过近年来的不懈努力,城区已建成市政道路749条,道路长度1032公里,面积2969万平方米

行道板维修2.14万平方米,道路设施状况明显改善。

另外,我市还大力推行夜间施工不断行的养护维修模式,在对陇海路、花园路、金水路、人民路、工人路、纬五路、政一街等道路维修施工中,采取晚10时封闭、早晨6时放行的方式,集中力量分段进行快速施工,完成一处,转场一处,不实行大范围的封闭施工,有效降低了对群众生活的影响。



郑州慈善·2012第三十八期 郑州慈善周周行之走近困难群体

核心提示 每个夜晚,22岁女孩园园总是这样度过:因为病痛已经不能躺下,只能坐在床边,把背部靠在妈妈缝制的棉花枕头上,身体斜靠在妈妈的怀抱中入睡。

为了帮助园园看病,郑州慈善总会昨日专程给园园一家送去了1万元大病救助基金和米、面、油等生活用品。登封市慈善总会也在昨天给园园一家送去了5000元救助金。

随行的郑州市第三人民医院工作人员也给园园一家送去了医药保健箱,并表示将请医院的有关专家根据园园的检查结果给她提出进一步的治疗方案。

记者 裴蕾 通讯员 宋海霞 文/图

22岁重病女孩 每天只能斜躺在妈妈怀里入睡

慈善爱心救助,为她点亮生命希望 希望更多好心人的帮助,能帮她战胜病魔



郑州慈善总会工作人员将1万元善款送到园园母亲手中

坚强女孩 笑对人生苦难,治好了“背锅”

生活对于园园来说,似乎并不是那么友好。在她9岁那年,家人开始发现她的脊柱上有紫斑,刚开始并没有太在意,可是后来症状越来越明显,以致走路都直不起腰,骨头都变形了,用俗语讲就是“背锅”。在学校里,园园经常会被同学笑话,可她一直都坚强面对。

园园家在农村,父母并没有多少收入来源,为了园园的未来,家人举债为她进行治疗。

2007年,园园被确诊为“神经纤维瘤脊柱侧弯”,父母借了10多万元,带她到北京一家知名的医院进行了手术治疗。

从此,一直驼背的园园终于可以挺直腰身走路了。

病魔再袭 母爱给了她活下去的勇气

此后的四五年也许是园园最幸福的一段时光。

不甘在家休养的她也不忍心花爸爸妈妈的钱去上学,就报了一个电脑培训班,想学好电脑以后,将来能找个作为家庭分忧。

可是,就在去年10月份,园园开始频频出现发烧感冒等症状,而且,她的背部开始出现肿块。随着时间的推移,这个肿块变得越来越大。到医院检查后,确诊是肿瘤。

据医生讲述,园园需要立即进行手术,切除这个肿瘤,然而,整个治疗下来差不多需要10多万元。

“这可咋办?俺家真的没有钱可以给园园

治病了。”妈妈张改变说,不能到院治疗的园园每天只能在家中靠一些简单的药物维持病情。

记者昨天看到,位于园园背部的这个肿瘤已经长到直径约30厘米。

后背疼,肋骨也疼,饱受病痛折磨的园园常常恶心得吃不下饭,体重骤降。而因为瘤体的巨大,她每天只有坐在床上靠在妈妈的怀里才能睡觉。对生命近乎绝望的她曾经连续几天不吃不喝。

“我真心疼呀,我对她说,你不吃饭,我就一头撞死算了。”张改变的这种母爱,深深打动了园园的心,她决定继续和病魔抗争。

爱心接力 大家都来帮帮这个不幸的女孩吧

张改变说,她和丈夫都是普通的农民,丈夫患病不能干重活,只能在街上做环卫工作,一个月仅有600元的收入。而她本人,因为要照顾病重的园园,只能捡破烂卖赚点零花钱。

“我想住院,我想做手术……”采访中,病重的园园反反复复地说着这句话。

在得知园园一家的困境后,郑州慈善总会、登封市慈善总会及时伸出了援手,这也让园园开始重拾希望,积极配合治疗。然而,因为治疗费用仍然没有凑够,园园只能继续在家休养,等待凑够医药费进行下一步的手术治疗。“希望社会上的爱心人士能够关注这个女孩,积极奉献爱心,帮助她尽快进行治疗。”郑州慈善总会救助部有关负责人昨日呼吁说。